NOTICE SUR LE FONCTIONNEMENT DU LOGICIEL « LATISPRO »
( Réglage des paramètres d’acquisition pour une acquisition 
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-Dans la fenêtre « paramètres » cliquer sur « paramétrages de l’acquisition »

-Sélectionner alors les entrées EA0 et EA1

Remarque : il vous est parfois demander de préciser les limites de variations sur les entrées EA0 et EA1. Pour cela, positionner le curseur sur EA0, faire un clic droit avec la souris et sélectionner alors l’encadrement voulu (exemple : ± 5V)
-Sélectionner dans « acquisition » le mode « temporelle » si l’on vous demande une acquisition limitée dans le temps.

-Entrer les valeurs demandées (nombre de points et la durée totale d’acquisition) ou sélectionner le nombre de période si demandé par l’énoncé.
-Attention ne pas cocher « continue »
-Choisir le déclenchement sur EA0 dans le sens montant avec un seuil dont la valeur est précisée par l’énoncé.
Remarque : Sur le graphique, vous avez la possibilité de changer le nom de EA0. Pour cela positionner le curseur sur EA0 du graphique, faites un clic droit et sélectionner « propriétés ».

(Lancement de l’acquisition et visualisation sur l’ensemble de l’écran de courbes lissées.
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-Cliquer sur l’icône            ou en appuyant sur F10.

-Double cliquer alors sur EA0 en ordonnées afin de calibrer la fenêtre graphique. Le calibrage permettant de voir les maxi et minima. Pour annuler le calibrage, vous pouvez faire un clic droit et sélectionner « annuler le calibrage ».
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(Tracer une courbe et relier les points entre eux.
-Dans la fenêtre « paramètres », cliquer alors sur l’icône               (liste des courbes)

-Sélectionner la courbe et faites un cliquer glisser vers l’axe de destination.

-Pour faire apparaître les points, il suffit de cliquer sur la courbe en question dans la fenêtre « paramètres » et de choisir le « style » désiré.

-Pour supprimer une courbe, il suffit de la sélectionner dans la fenêtre « paramètres » et d’appuyer sur la touche « suppr ».

(Effectuer une mesure sur l’écran
-Faites un clic droit de la souris lorsque le pointeur est sur la courbe et sélectionner « réticule ».

-Pour initialiser les coordonnées du réticule en un point faites un double clic.

(Insérer des données expérimentales dans le tableur

-Cliquer sur « traitement » puis « tableur »

-Dans la fenêtre tableur cliquer sur « variable » puis « nouvelle »

-Entrer alors le nom de la variable et sélectionner son unité. Faites alors « ok »

-Entrer alors les valeurs dans le tableur.

(Création d’une grandeur physique

-Cliquer sur « traitement » puis sur « feuille de calculs »

-Entrer alors l’équation (exemple : X = 1/x  v = deriv(x))
-Cliquer ensuite sur « calcul » puis exécuter » 

(Détermination du coefficient directeur d’une droite à l’aide de la modélisation graphique.

-Cliquer sur « traitements » puis « modélisation »

-Cliquer glisser la fonction dans la partie « courbe à modéliser » dans la fenêtre « modélisation »
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-Sélectionner la nature de la courbe dans « modèle ».

-Cliquer ensuite sur « calculer » puis sur 
(Détermination de la période d’un signal

-Cliquer sur « outils » puis sélectionner « mesures automatiques »

-Faites un cliquer glisser de EA0 ou de la courbe en question dans la fenêtre « mesures automatiques »
-Autre méthode : utiliser la fonction réticule et effectuer une mesure sur plusieurs périodes.
(Analyse spectrale du son
-Dans la barre des menus, sélectionner « traitements »,  « calculs spécifiques » puis « analyse de Fourier ».

-Dans la fenêtre qui apparaît et par un cliquer glisser faire entrer lissage EA1 dans la case courbe.

-Cliquer alors sur « calculs ».

Remarque : Vous pouvez modifier l’échelle des abscisses

(Positionner deux courbes sur deux axes différents

Cliquer sur le nom de la courbe placé en ordonnée  puis clic droit et sélectionner « passer sur l’autre ordonnée »

(Ouvrir et visualiser une vidéo
 Edition ( analyse de séquences vidéos ( fichier ( ouvrir
 -Visualiser le mouvement en appuyant sur « lecture »
-Puis revenir au début en cliquant sur « << »

(Positionner un système d’axe sur la vidéo
-Cliquer sur « sélection de l’origine » puis sélectionner « le sens des axes »

( Etalonnage de l’écran
-Cliquer sur « sélection de l’étalon » puis pointer sur chaque extrémité de la règle

-Attention à bien respecter l’unité proposée.

(Pointage des positions successives d’un point d’un système en mouvement

-Cliquer sur « sélection manuelle des points »

-Cliquer de nouveau sur « sélection manuelle des points » puis sur « terminer la sélection manuelle »
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